

# BOLIVIA CELEBRA HOY COMICIOS

(Detalles en Página 6).



## Bosque Viera Altamirano

Como un homenaje póstumo a don Napoleón Viera Altamirano, quien dedicó buena parte de su vida como periodista a la protección del medio ambiente y fomento de la reforestación, Cáritas de San Miguel inaugurará un bosque que llevará su nombre en La Unión, como parte de la campaña de arborización propuesta por Amigos de la Tierra. De izquierda a derecha, bachiller Luis Roberto Mendoza Girón, doctor Luis Inocente Segovia y don Fidel Mendoza h., directivos de Cáritas en la ciudad oriental. (Fotode Alvarez).

## Fuerte Déficit Tiene C.A. en su Comercio con México

GUATEMALA, 8 julio (ACAN-EFE). -- Un déficit acumulado cercano a los cincuenta y cinco millones de pesos centroamericanos (paridad al dólar) presenta para el área centroamericana su comercio con México.

Documentos de la Secretaría de Integración (SIECA), referidos a los años de 1975 y 1976, marcan un ascenso en el déficit del intercambio comercial de cada uno de los países centroamericanos con el vecino del norte.

Para el año de 1977, cuya documentación está aún en proceso tabular tanto en la "SIECA" como en la Dirección General de Estadística,

el déficit acumulado, podría pasar de los setenta y cinco millones de pesos centroamericanos, se hizo observar.

El mayor desequilibrio de la balanza comercial se presenta para el intercambio México-Guatemala, donde en los dos años apuntados se acumula un déficit de cuarenta y cinco millones veinticuatro-mil pesos mexicanos.

Para el resto de países centroamericanos, sólo durante el primer trimestre de 1977, los saldos negativos son de dos millones y medio para El Salvador. Dos millones seiscientos mil para Honduras, ochocientos ochenta mil para Nicaragua, y cinco millones para Costa Rica.

## El Empeoramiento de la Inflación Preocupa a EE.UU.

WASHINGTON, julio 8 (UPI). -- Aunque el número de personas desempleadas en Estados Unidos se redujo dramáticamente, el Gobierno sigue muy preocupado por el empeoramiento de la inflación, que persiste con un gran aumento en el costo de los alimentos, según se informó hoy.

Aunque el desempleo llegó al 5,7 por ciento, su cifra más baja en casi cuatro años, un economista de la Casa Blanca opinó que era una "aberración de las estadísticas".

Pero el Presidente del Consejo de Asesores Económicos de la Casa Blanca, Charles Schultze, dijo que la mejoría era sorprendente.

Pero mientras mejora la situación de los cesantes, las noticias en el

frente de los precios son desalentadoras.

La Oficina de Estadísticas informó que el índice de los precios al por mayor aumentó en un 0,7 por ciento el mes pasado, al igual que el mes anterior. Cuando los precios al por mayor aumentan, al poco tiempo esos incrementos se traspasan a los consumidores.

Los precios han subido a razón del 0,7 mensual en todos los meses de 1978, menos unos, y han avanzado 7,7 por ciento con relación a hace un año.

A largo plazo, la perspectiva es todavía más sombría: las mercancías que se compraban hace 11 años por 100 dólares cuestan ahora 194,40 dólares.